

«Отечества» приют историкам приятен

История России нынче читается по-новому, нежели лет этак 10-15 назад. Где же найти, как говорится, «самую-самую» соответствующую литературу? По мнению посвященных, в библиотеке «Отечество». Нынче, 25 октября, она отпраздновала юбилейный 50-й день рождения!

Ее биография начиналась со школы № 8, что по улице «9-я Северная». Фонд книгохранилища составлял 4,5 тысяч экземпляров, а читателей насчитывалось около 1000. Однако на Северной библиотека долго не задержалась и переехала на улицу Орджоникидзе, расположившись в подвале деревянного дома. Работников тогда было всего 4 (сегодня их 11). Отсюда вскорости пришлось переселиться на Левый берег. Осенью прошлого года «Отечество» удостоилась звания профилированной библиотеки. Ее внимание акцентировано на изучении истории нашей Родины.

Вот уже несколько лет здесь работает творческая лаборатория «Моя первая история». В ней проводятся часы истории, рассматриваются сочинения на исторические темы.

Есть также ультрамодный клуб «Алконост». Здесь не услышишь нудных лекций. Все занятия проходят в форме увлекательных игр, разрабатывают которые юные продвинутые историки в возрасте от 10 до 13 лет. Программа клуба включает в себя разнообразные походы, экскурсии, проводятся (что самое интересное) совместные праздники.

Вообще интерьер «Отечества» напоминает кабинет просвещенной семьи XIX века. Все книги распределены в соответствии с эпохой, к которой они относятся.

Коллектив библиотеки образовался не из случайных людей. Они любят свою работу и делают все возможное и невозможное для ее процветания. Правда, в этом «Отечество» опирается на спонсоров: управление культуры, «Нефтехимавтоматика», школа № 135, АТС-15 и «Втормет». Словом, здесь все делается для того, чтобы любой, кто заглянул сюда хоть раз, обязательно вернулся.

Оксана.

“ОТЕЧЕСТВА” ПРИЮТ ИСТОРИКАМ ПРИЯТЕН

История России нынче читается по-новому, нежели лет этак 10-15 назад. Где же найти, как говорится, «самую-самую» соответствующую литературу? По мнению посвященных, в библиотеке «Отечество». Нынче, 25 октября, она отпраздновала юбилейный 50-й день рождения.

Ее биография начиналась со школы № 8, что по улице «9-я Северная». Фонд книгохранилища составлял 4,5 тысяч экземпляров, а читателей насчитывалось около 1000. Однако на Северной библиотека долго не задержалась и переехала на улицу Орджоникидзе, расположившись в подвале деревянного дома. Работников тогда было всего 4 (сегодня их 11). Отсюда вскорости пришлось переселиться на Левый берег. Осенью прошлого года «Отечество» удостоилась звания профилированной библиотеки. Ее внимание акцентировано на изучении истории нашей Родины.

Вот уже несколько лет здесь работает творческая лаборатория «Моя первая история». В ней проводятся часы истории, рассматриваются сочинения на исторические темы.

Есть также ультрамодный клуб «Алконост». Здесь не услышишь нудных лекций. Все занятия проходят в форме увлекательных игр, разрабатывают которые юные продвинутые историки в возрасте от 10 до 13 лет. Программа клуба включает в себя разнообразные походы, экскурсии, проводятся (что самое интересное) совместные праздники.

Вообще интерьер «Отечества» напоминает кабинет просвещенной семьи XIX века. Все книги распределены в соответствии с эпохой, к которой они относятся.

Коллектив библиотеки образовался не из случайных людей. Они любят свою работу и делают все возможное и невозможное для ее процветания. Правда, в этом «Отечество» опирается на спонсоров: управление культуры, «Нефтехимавтоматика», школа № 135, АТС-15 и «Втормет». Словом, здесь все делается для того, чтобы любой, кто заглянул сюда хоть раз, обязательно вернулся.

ОКСАНА.